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TÁVIRATOK

Anarchista merénylet.
Barcellona, dec. 26. Abban a percben, 

amelyben Kasanas bíboros tegnap este a 
széKesegyházat elhagyta, egy anarchista tőr 
rel leakarta szúrni. Egy szerzetes megaka­
dályozta a merénylőt tette elkövetésében az­
által, hogy öklével annak arcába csapott. 
Az anarchistát a rendőrség letartóztatta. Egy 
revolvert és egy méreggel telt üveget talál 
tak nála, melylyel a merénylet után öngyil­
kosságot akart elkövetni.

Szatmármegye és a nemzeti ellen­
állás.

Szatmár, dec. 26. Szatmármegye 
jóléti bizottsága tegnapi gyűlésén ki­
mondotta, hogy a Nagy László főispán 
által letiltott, december 28 ára össze­
hívott megy egy ülést megtartják. El­
határozták továbbá, hogy a 28 iki köz­
gyűlésen határozattá emelik a követ­
kező indítványt: „az összes vármegyék 
a hercegprímás vezetése alatt küldje­
nek küldöttséget a királyhoz, hogy a 
király az alkotmányos és parlamentáris 
kormányzást minél előbb állítsa vissza.

Tudós tolvajok.
Körmöcbánya, dec. 26. A körmöcbányai 

főreálisióla vegytani szertárába az éjjel be­
törtek és két mikroszkópot valamint két 
pia ina csészét elloptak. A kár körülbelül 
1000 korona.

Tömeges felfüggesztés.
Budapest, dec. 26. Hir szerint leg­

közelebb megkezdődik a renitens vár­
megyei és városi tisztviselők felfüggesz­
tése. A belügyminiszter legelőször Pest­
vármegye tisztviselőit fogja felfüggesz­
teni.

A moszkvai zavargások.
Moszkva, dec 26. Ma reggel óta a 

tüzérség a torlaszokra tüzelt. Tűzoltók fel­
gyújtották a barrikádokat. Az összeütközések, 
melyek a Tverskayán, majd a többi utakon 
is történtek, különösen a előbbi helyen vol­
tak nagyon hevesek. A zendülők 20 csend­
őrt megsebesítettek. Ujsbb adatok szerint 
tegnap 500-an, ma annál is többen sebesül
tek meg. „ , ,

Moszkva, dec. 26. A Strasnoy zárda 
előtti teret tüzérség tartja megszállva, 
amely a Tverskayára és a Strasnoy körútra 
tüzel. A Tverskaya utón, melyet a katonaság 
teljesen bekerített, a sztrájkolók által emelt 
torlaszokat a katonaság elfoglalta. A zen­
dülők a gymnázium mögött és a Dimitríj 
utón foglaltak állást. A csapatok több utcá­
kon szétverték a zendülőket, miközben szá 
naosan megsebesültek.

áőzii)OSÓda

Csanádmegye ellent áll.
Makó, dec. 26. A főispán rendele 

téré az alispán mindeddig nem válaszolt, 
vagy is a rendelet végrehajtását meg­
tagadta és elutazott Földeákra Návay 
Lajoshoz.

Borzalmas katasztrófa
Bergen, dec. 26. Tegnv.p este tűz kelet 

kezett egy házban, melyben hét család la­
kott. Három gyermek a lángok áldozata lett, 
több személy súlyos égés': sebeket szenvedett.

A regény vége.
Budapest, dec. 26. Egy küzdelmes 

fantasztikus szerelmi regény fejeződött 
be vasárnap délelőtt Budapesten- Prielle 
Kornélia, a Nemzeti Színház fehérhaju, 
ifjú szivü művésznője polgári utón meg- 
esküdött Rozsnyai Kálmánnal. Az es­
küvő az agg művésznő Vas-utcai laká­
sán folyt le. Egyik tanú volt Rákosi 
Jenő főrendiházi tag, — a kiváló ivó i

A gyülekezési jog sérelme.
Pétervár, dec. 26. Tekintettel az általá­

nos sztrájkra, mindama úgy nyilvános, mint 
magánjellegű népgyüiéseket, melyeknek na 
pirendjén politikai, avagy gazdasági kérdések 
állottak, betiltották.

(Saját tudósítónktól.)
dec. 25.

Ugylátszik, hogy ma holnap az ön- 
gyilkosságok közlésére külön rovatot 
kell szentelnünk, mert Debrecenben 
immár a halál önkénteseinek szomorú 
históriái rendes napi töltelékül szolgál­
nak az újságoknak. Most a szent Ka­
rácsony ünnepének alkalmából egész 
sereg halandó kísérelte meg a meny be­
jutást, mely azonban a sots különös 
végzete folytán egynek sem sikerült.

Az életuntak egyike egy szegény 
varróleány. Dári Margitkának hívják. 
Azért akarta megölni magát, mert meg­
gyanúsították, megbántották, női becsü­
letében gázoltak. Rosszakaratú pletyka 
hajhászók szennyes híreket terjesztettek 
róla, sárba tiporták erényét, megkese­
rítették életét a szerencsétlen terem­
tésnek, aki verejtékes munkával ke-

K ötéi és méreg.
Öngyilkos varróleány.

Életunt pékinas,

reste meg elaggott anyjának és apró 
testvéreinek a mindennapi kenyeret. A 
gonosz nyelvek által terjesztett rága­
lom kiforgatta az érzékeny lelkű leányt 
a rendes kerékvágásból. Bántotta na­
gyon, fájt neki a gyanúsítás, szó alan, 
visszavonult és magába zárkozott lett, 
kerülte az embereket, amivel pedig 
csak szította a róla szállongó pletyka 
terjedését, sőt utóbb már hozzátartozói 
is félre magyarázták viselkedését. Ez 
aztán végképea elkeserítette, megutál- 
tatta vele a világot, az embereket, 
akik minden rosszat ráfogtak és magát 
az életet is.

Lassanként aztán megérlelődött 
benne a halál gondolata és igy haj­
szolta a mostoha sors a végzetes lé­
pésre, hogy merényletet kövessen el 

j élete ellen. Tegnap délelőtt, — mialatt 
1 édesanyja és testvérei távol voltak 

hazulról — kékkő oldattal megmérgezte 
magát. A gyilkos folyadék rettenetesen 
öeszeégette száját és torkát. Sikoltozá­
sára és jajveszéklésére összeszaladtak 
a házbeliek és értesítették az esetről a 
rendőrséget, ahonnan Biktalvy rendőr­
biztos ment ki a helyszínére egyik 
kerületi orvossal. A gyors segítség 
aztán visszaadta a szerencsétlen leányt 
az életnek. Most a közkórházban ápol­
ják s rövidesen teljesen felgyógyul.

A másik életunt egy pékinas. Ezt 
a szegényt alkalmasint alaposan elpá­
holta a gazdája a szeretet ünnepének 
alkalmából, lévén ez legkevésbbé sem 
kellemes, de mindenesetre hasznos és 
értékes, — időnként való megnyilvá­
nulása a mesteri hatalomnak. A gyerek 
persze nem tudta, de talán nem is 
volt kedve ezt ekképen mérlegelni és 
a dolgot, — ha ugyan tényleg megtör­
tént vele, — s úgy a szivére vette, hogy 
kócmadzagot és alkalmas helyet keres­
vén, a ház egyik félreeső zugában fel­
kötötte magát. Szerencsére még ideje­
korán észrevették tettét, megmentették 
az életnek. Pedig már-már kialvóban 
volt a mécsese, — csak még néhány 
perc hiányzott ahhoz, hogy a más­
világra jusson.

Eszméletlen állapotban szállították 
be a közkórházba, ahol azonban rövi­
desen magához tért. Most már kutya 
baja sincs és a közel napokban már 
vígan árulgathatja a perecet.

Debrecen, Széchenyi-utca 42.
Telefon 323. Oyiijtő'koosi
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Karácsony szenzációja.
Vonat-összeütközés.

öngyilkossági kísérlet.
Karácsonyi meglepetés
Családi viszály miatt.

(Saját tudósítónktól.) dec. 26.

(Saját tudósítónktól.) __ dee 26_

Könnyen végzetessé válható va­
súti katasztrófa történt ma délelőtt
Debrecen közelében. „ rxpv

A déli órákban Budapest felöl Deb
recede érkező gyorsvonat K.sujszáMs
és Karcag között összeütköződ gy 
szembe menő tehervonatiak

Mikor a budapesti gyorsvonat kis­
szállásra érkezett, Karcagról azt az 
értesítést kapta az ottani \7&mára
?WX.*A lyoravonat Ä a 

várakozásra megAllapitott id» el‘eUével 
teljes gézzel indult a szabidnak mtt
^‘’'Ftoddt ismeretlen mulasztás foly­
tán azonban a rendes tehervon», .a 
megindult Karcagról Ktsu,szállás elé, 
miután az indításnál sem,m jelzés nem 
mutatta azt, hogy a pályatest mai ue
szabaá aztán- hogy a gyors és
tehervonat Karcag alatt szembekerült 
egymással. A mrgyobh katasztrófa

letójeH1 hárította el olyképpen, hogy 
amikor meglátta a szembejövő teher 
vonatot, teljes erővel fékezni tezd®tt. 
Ezáltal aztán a két vonat dBSzeütkb 
7ése nem volt ol> an eios, s tasztrófának mindössze nehány szavar- | 
marha esett áldozatul s 
rongálódott meg és vált haszna
hetetlenné. .. , . AEmberéletben nem esett kar. a

g>0r°“ffialUtaveUe »"JSTÄ»
ÄÄÄ. reudre borultak 

, 1 t,i prro ki meg amarra.
’ Hosszú ideig tartott mig a meg.

Szent karácsony narián . szeremtf

tws ÄÄf, •
SÄ™ &km -te,

116 szám alatti lakosnak, aki épen a szv 
ünnepnapon akart megválni életétől, vigasz
^““^szerencsétlen asszony a boldogtalan
házasélet mártírja. A férÍéveXg^ ^Ss ci 
mester és iszákos, durva ember örökösvódásban. békétlenségben élt J a csalim
viszály kodás annyira elkeserítette. ^^eg
gyilkosságra v.fe^eetit "tognap este 10 -11 

Ciciéit S,°a8Legé°y aaMonynak.

bi-t, Akkor™’S

Ktt^dta X=g férjL.Mf fo; 

meg“™“gyom orvosi segítség egyébként eb

Ä-TÄ ÄFi
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alkalmazásával még f, ,örüj g
Horváth Ferencnél az életnek. ___

TTC hogy az ötletekben kifogyhatatlanok
és^mindenlehetöt elkövetnek hogy a méltó 
elismerést vagyis úgy az erkölcsi, mint az 
anyagi sikert, biztosítsák Az igazán élveze­
tesnek Ígérkező estélynek egynt főérdekes­
sége hogy a változatos mókázás, sok ke­
délyeskedés után éjfélkor a mulatságon je­
lenlevők külön vonaton átrobognak az uj- 
esztendőbe.

— Megnyílnak az iskolák. Csak 
nem két hónapos szünet után, amelyet a 
veszedelmes mérvben fellépett ragályos be­
tegségek tettek indokolttá, - végre január 
2-án ismét megnyílnak a tanuló ifjustg tu­
dományos csarnokai, az iskolák. Dr. Sár- 
váry Gyula tiszti főorvos vasárnap átiratban 
értesítette Kovács József polgármestert, hogy 
a járványos megbetegedések immáron any- 
nyira csökkentek, hogy a zárva tartott isko­
lákat január 2-án ismét át lehet adni rendel­
tetésüknek. Kovács József polgármester ezen 
átirat folytán értesítette az iskolák^ vezetősé­
geit, hogy a bezárásra vonatkozó határozata 
január 2-án hatályát veszti.

Ünnep után.
— dec. 26.

Müe e-.cn sorok napvilágot látnak, vége
lesz a a,ép fehér karácsonynak, a 
szent ünnepének, II,rom napi Betelés 
után újra o'v,sóink ke-óbe adjuk állandó 
szórakozásé1, — a n.p'k eseményeinek h

krÓr‘‘B?zonv, ez a karácsony nem múlt el 
mindenek számára csendes «utatosi ö 
vendezéssel. - Más hely en rész e 
tesen beszámolunk minden történt

m^ÜyEhelyütt csupán azt regisztráljuk, hogy 
a karácsony külső képe most is oiyan volt 
mint eddig A politikában sivár, a színházak.- 
L é, mulatóhelyeken hangos «. ssjos vi.ag 
TI sőt még a budapesti, ugyancsak

tekintélyes súlyú
is méefélórai késéssel robogott be vasa P 
Debrecenbe. Éppen úgy, mint eddig-

Legfeljebb tálén abban külömbozött « 
a karácsony as edaigiektöl, - hogy orö. 
műnkbe » politikai sivárság csepegtetett sok- 
Tk keeerueéget Vájjon a -keretet ünnepe 
ftud“ e gyök-i elleneink Skivéban skere-

tettel a gyűlöletet ?

r„JlS tehervonatot a gyorsat

—

meg Az^lletékes'üzletvezetőig szigoni
vizsgálatot indított annak feldentéft éfe- 
hogy a katasztrófáért kit terhel a te
lolrtaaÓDf ?

_ Köszönet nyilvánítás Bálint Sá­
muel né urhölgy a helybeli siketnéma iskola 
tavára 5 koronát a népkonyha részére pedig 
szilkén 5 koronát juttatóit kezeimhez mely 
kegves s jótékony adományáért fogadja ha­
lás köszöntemet. Oláh Károly tanácsnok.

_ A csütörtöki felolvasó est, mily
a róm. kath. főgymnásium dísztermében fog 
megtartatni, műsora után Ítélve igen érdekes­
nek Ígérkezik. Zilahyné, a kitűnő művésznő 
fog énekelni. Dr. Wolaffsa Nándor püspök, 
a felolvasó esték lelke „gondolatok s han­
gulatok“ címén felolvas. — Az ő rendkívül 
vorzó s szellemes előadása maga eióg a 
biztos sikerhez. Utánna Pirkler Ernő, kinek 
remek szavalatai közismertek, szaval pár 
humoros Költeményt. - Kornis Géza pedig 
zongorázik. A S vetíts intézet énekkara Húsz 
Lajos bájos bölcső dalát fogja előadni míg 
Tbrányi Miklós humoros felolvasást tart. Az 
estét Szenes Jenő a fiatal s tehetséges mű­
vész hegedüjátéka zárja be, ki Kofb »Cava- 
tináját“ s Chop'n „Mazurkájá1 t fogja ját­
szani Dr. Széli Kálmán a kiváló zongora 
művész zongora kísérete mellett Ezen ren - 
kimi érdekesnek Ígérkező felolvasó estére 
holnaptól kezdve jegyek válthatók Mihalovits 
Jenő gyógyszertárában.

— Hétfő reggeli friss sütemények. 
Ismeretes, hogy amióta az újabb munkaszü­
neti rendelkezések folytán nem keil a sutŐKnek 
hétfő reggeli 6 óra e ött a muf áh“zzá 
fnoní hétfőn reggel 8—9 óra emu i 
péksüteményt nem élvezhet a 
Ír.tí7s.nséí' mert a sütemény előállításának 
eddigi módja szerint néhányóraimunka ke
ahhoz, amíg a tészta elkészül és kisül £
viszásságon segített. .mtostpkéM újságból 
mester, a kik ■— mint egy £Y®* ^ * •
olvassuk — kitalálták s módját, hogy 
kép lehet a nyers tésztát másnapig 
zerválni és ekén lehetővé team, hogy 
vasárnap d. e. elkészített tésztát hétfőn kom 
reggel kisüthessék. — A híradás szerint
Gedev Rezső és Folr.ner Károly sutőmesterek
az iparhatóság előtt hivatalos formák kö^ 
minden kétségen kívül beigazoltáu, ' gJvé 
föltalált előállítási mód tőkém.es és lehe 
teszi, hogy hétfőn reggel friss
álljon rendelkezésére a közönségnek anélkül
hogy a munkaszüneti szabályokat meg 
lene sérteni.

__ A vasutasok Szilveszter estélye.
A Vi»»»!. “SSllöeöT
SÄ hivatalnoki kar.ymin, g«J«J

^mulatságot fog rendezni a vasúti állomás 
esti mulatságo K 4r napok óta lázasan
éttermében, ®^äietek. E mulatsággal a 
“Jntínk uiabb tanujelét akarják adni an

— Szociálista kongresszus. A hajdú-
megyei szociáldemokrata-párt e hó 25 én a 
korona szállodában kongresszust tartott. A 
kongresszuson résztvett Debrecen város i 
szervezettel. A Nánás, Földes, Csege, »• 
Böszörmény és H. Szoboszló. A kongres 
megválasztotta az 1906. évi pártvezetőséget, 

hnov állandó titkárságot,



■

. 

1905. december 27. SZABADSÁG 3
vez az egész megye mozgalmának vezetésére.
A.z általános választói jog érdekében Horo' 
vitz Lajos (Bpest) tartott beszédet, amelynek 
lolytán a kongresszus határozatot hozott, 
hogy a központi pártvezetőség küzdelmét 
helyesli. Elhatározta végül a megyei kong 
reasKUS, hogy a nagyváradi kerületi értekez­
leten képviselteti magát.

— A csongrádi legények. Szomo­
rúak lehetnek a csongrádi legények, mert 
mint lapunknak Csongrádról Írják, az ottani 
járás községeiben sűrűn előfordult báli ve­
rekedések megszüntetése végett a járási fő­
szolgabíró kimondta, hogy újévig báli enge 
délyt nem ad. E hosszú böjt után majd pi­
hent erővel kezdik meg újra a — bálozást, 
a csongrádi legények.

— A kópkiállitáaról. A müpártoló 
egyesület gyönyörű képkiállitása iránt az 
érdeklődés mind inkább nagyobb, úgy any- 
nyira, hogy a társulat a kiállítás idejét egy 
héttel meghosszabbította s igy az nem ma, 
hanem újév napján fog zárulni, amikor a 
tagok közötti képkiosztás is megejtetik.

A képek is szépen kelnek. Idáig kö 
rülbelől 25 kép kelt el s bizonyára még 
többnek is akad gazdája miután a társulat 
havi részlet fizetésre is ad el képeket, erre 
nézve Dr. Csikós Sándor elnök ad bővebb
felvilágosítást.

A képtár oly érdekes s művészi ma­
gaslaton álló, hogy önmaga ellen vétkezik, 
aki legalább egyszer meg nem tekinti, mert 
ily tartalmas kiállításra Debrecenben egy­
hamar nem igen számíthatni s annak láto­
gatását nem ajánlhatjuk eléggé olvasóink 
szives figyelmébe.

— Szilveszter-estély. A „homokkerti 
református olvasó egylet6 saját pénztárának 
gyarapítása céljából az 1905. évi december 
hó 31 ón « homokkerti óvoda helyiségében 
szaval at fal és zenei müvek előadásával Szil­
veszter estélyt rendez. Bslópti-dij_ személyen­
ként 1 kor. Család jegy 3 szeméire 2 kor. 
40 fill. Műsor : 1. szám. Elnöki megnyitó 
Tartja Harsány! Gusztáv törvényszéki bito.
2. szám. Részlet Petőfi Sándor „Tandér áiom 
c.‘ költeményéből, szavalja Ball» Bertalan 
jh. 3. szám. L .volta. Szerenád. Előadjak:
I. hegedű : Mikő Imre jh., II. hegedű : 41-
főldy Béla ev. ref tanító, viola Varga Béla 
ev. ref. tanító, gordonka : Müller Ottó jh_4. 
szám. Költemények. Irta ás felolva-sa : Já­
nosi Zo’tán ev. ref. lelkész, o szám Czinka 
Panna Farkas I űrétől. Zsnokisérattel sza­
valja : Balogh János jh. 6, szám. Rákuozy 
induló.

— Uj főispán! titkár A hivatalos lap 
legutobbi száma közli, hogy kemény Emilt, 
a Debrecenben is jól ismert vök újságírót a 
belügyminiszter, miniszteri segéd fogalmazóvá 
kinevez e, s főispánt ti kári minőségben szol- 
gálakételve Szatmármegye főispánt hmvalá- 
hoz rendelte ki.

— Feloldott zárlat. A mezőrendőr­
kapitányság közhírré tpszi, bogy az \. ai 
hv.egészségüeyi körzetben sertósvész öialt 
elrendelt zárlat feloldásán, sertések vásárra 
felhajthatok.

— Kapolnics Volf és társai felleb­
bezése. Nemrégiben megemlékeztünk arról 
a nemzetközi pénzhamisító bandáról, mely­
nek három szövetségese Kapolnics Voll es 
két társa a debreceni kir. ügyészség fogházá­
nak lakója. A nyomozás során letartóztatott 
három jó madárnak ugyanis az ügyészség 
felterjesztésére a vádianáca elrendelte vizsgá­
lati fogságba való helyezését. Kapolnics 
Volf és társai a vádtanácsi haiároza'ot meg- 
felebbezték a táblához, mely tegnap foglal­
kozót a felabbezcssel ős elutasitota azt.

— Dalestély a Bikában. A debreceni 
Munkás Dalegylet tegnap este tréfás tombola

játékkal egybekötött dalestélyt rendezett a 
„Bika“ szálló dísztermében, mely mint min­
denkor, úgy most is nagyon jól sikerült. A 
tágas terem szorongásig megtelt nagyszámú 
közönséggel, mely élvezettel hallgatta és 
meleg elismeréssel honorálta a dalkörnek 
Húsz Lajos karnagy vezetése alatt igazán 
dicséretesen előadott szép énekszámait. A 
csinos műsort az érdekes mulattató tombola­
játék, majd tánc követte, mely eltartott a 
hajnali órákig.

x LETZTER JÓZSEF fényképé*»* i, 
lestőszeti és íénykőpnagyitási műtermi» P-sw 
stea 44. dr. Ujfalussy-hás. Állandó fény kV;, 
kiálitás a műterem kapubejárónál levő ki­
rakatban.

x Elveszett kutya. A múlt héten 
pénteken este elveszett Kossuth utcán 
egy hosszú fehér szőrű, fekete pofáju 
angol viz da. A megtaláló illő jutalomban ré­
szesül s kéretik a kutyát Kossuth-utea 53 
sz. a. ház-s hozni.

Az Arany Bika kávéházban min­
den este cigányzene.

Betegek karácsonya.
Karácsony a helybeli közkőrház betegei 

felett sem múlt el minden nyom nélkül.
A kórház gondnoka ugyanis Visky Sándor 
anyagilag is hozzá járulván a karácsonyfá 
hoz nemes törekvésével buzgólkodott azon 
hogy apellálva a felebaráti szeretőihez a 
szegény betegekkel is azt a meleget azt a 
szeretetet éreztesse, melyet az e napon szüle­
tett Megvál ó a Jézus hozott a földre. Az 
6 buzgó fáradozásának köszönhetik a betegek, 
azt az egyszerűségében is szivreható ünne­
pélyt, melyben karácsony szombatján részük 
volt.

Ezúttal ugyan a kezdet nehézségei miatt 
csők a betegek egyrészét t. i. a női betegeket s a 
a gyermekeket, ajándékozhatta meg a kórház, 
de a jelenvoltak mindegyike — kik között 
pár előkelő úri család is megjelent, — ré 
azesült az örömben a lelki vigasztalásban, 
melyet maga az ünnepély nyújtott.

Megható volt a jelenet midőn az I. sz. 
teremben kivilágították a szépen felékesiteít 
karácsonyfát. Ä könnyebb betegek a kará­
csonyfa előtt foglaltak helyet míg a nehéz 
betegek ágyaikba felülve énekel.ók az alkalmi 
éneket „az Istenek szánt angyala" Majd 
Erdei Károly hajdúnánási segéd lelkész, ki 
a gondnokság főlkeresésére szives készséggel 
tett eleget — mondott szivreható imát és 
utárnia vallásos beszédet.

Da már erre szem nein maradt szárazon, 
s a betegek áldva áldották a mennyei édes 
atyát, hogy szent fiának születése ünnepén 
tőlük sem vonta meg igéét, hanem 6 hozzá- 
jok is elküldte a siralom és fájdalom hal tore 
vigasztaló lelkét a szabadulás reménységé­
vel enyhítette gyötrődő testüket, s kétségbe 
esett lelkűket, s a beszédet rövid ima követte 
s a szép ünnepélyt az ajándék tárgyaknak, 
a betegek között való szétosztása s buzgó 
szívből fakadó ének fejezte be.

El se tudják képzelni azok, kik boldog 
családi körben töltötték a szint estét, hogy 
mily gyógyitólflg hatott a szegény betegekre 
a Krisztusi szeretetnek e nemes megnyilat­
kozása. Bizony méltók az Isten áldására, akik 
fáradságot nem kiméivé törekedtek ez ünue 
pé!y sikere érdekében.

Isten áldása kíséri bizonyára azokat a 
jó szivü adakozókat, kik a magok boldog 
örömében nem feledkeztek meg szenvedő 
felebarátaikról sem, hanem ajándékjaikkai 
örömet szereztek nekik, és kiknek adományait 
alább köszöni meg a kórház gondnoksága.

Jövőre még nagyobb arányban akarja 
megva'ósitani a betegek karácsonyi örömét 
az intézet s szolgáljon buzdításul e szép ün­
nepély azoknak is kiket az Isten egészséggel 
áldásával halmozott el, hogy jövőre mennél 
nagyobb legyen az adakozók száma, s men­
nél többen legyenek azok, kik megértik a 
szeretet fejedelmének Jézusnak e paran­
csolatát.

Ha a betegekkel jót tesztek én velem 
cselekesztek jót.

A kórházi gondnok a következőkben kö­
szöni míg a betegek részére történt adomá­
nyozásokat. Midőn e nemes szivü adakozók­
nak a gondnokság köszönetét mond adomá­
nyaikért egyben azzal a kéréssel fordul a 
a közönséghez, hogy mind felebaráti szüre­
teire leginkább a kórházból távozók vannak 
rá utalva, tegyék lehetővé a távozóknak 
boldogulását az által, hogy felesleges 
használt ruha darabjaikat ajándékozzák e 
szegényeknek. Mivel a betegek az óv min­
den szakában távoznak, bármikor érkező 
adományokat szívesen vesz és nyugtáz az 
intézet gondnoksága.

S 58 I M H a X.
MŰSOR:

Szerda, dec. 27.: „Csöppség“ vígjá­
ték. (B.)

Csütörtök, dec. 28.: „Bálkirálynő“ bo­
hózat. (C.) „Szenes legény, szenes leány“ 
Operette. (C.)

Péntek, dec. 29.: „Miss Clip?“ énekes 
vígjáték. (A.)

Szombat, den. 30 : „D Urna“ dráma. (B.)

* A színház karácsonya. A három
napos ünnep alatt talán iegdusabb aratása a 
színházi kasszának volt. Bár mind a három 
napon bérletszünetet jelzett a szinlap, — a 
nézőtér zsúfolásig megtelt lázas ős rajongó 
közönséggel.

Vasárnap délután apró leány és fia­
fejek kandikáltak szét szörnyű kíváncsiság« 
gal abban a világban, amelybe olyan mohón 
rohannak a felnőttek. Ami aztán a színpa­
don lejátszódott, az meg valósággal ámulatba 
ejtette őket.

Karácsony két napján négy előadás 
volt a színházban. Hétfőn délután „János 
vitéz“ mesejátékot, este az „Embír tragédiá­
jáét, kedden délután a „Cigány“-t és este 
a „Bolygó görög“ öt játszották.

A szereplők teljes igyekezettel honorál­
ták a nézőknek azt, hogy zsúfolásig megtöl­
tötték a nézőteret,

Taps, kihívás volt annyi, amennyi más­
kor egy egész hétre elég volna.

* Színházi hírek Csöppség. Az idei 
színi szezon alatt legszebb sikert elért Csöpp­
ség ma ismét színre kerül. Fényes Samu 
kedves, romtnfikus vigiátéka iránt a közön­
ség soraiban még mindig _ nagy érdeklődés 
nyilvánul úgy hogy remélhetőleg mint ed­
dig a mai előadás is telt ház közönsége előtt 
fog lefolvni. — Zilahyné S. Vilma fellépte. 
Holnap, csütörtökön esemény számban menő 
estélye lesz színházunknak. Ekkor lép ugya­
nis újra színpadra Zilahyné b. \ ilma a tár­
sulat szép hanm koloratur énekesnője. ^ Ez 
sikálónmal kedvenc szerepét játsza a „Sze­
nes leány, Szenes legény“ című operettében.

Városi Szitifíáz.
Bérlet. 68. szám. (B )

Debrecen, szerda, 1905. dec. hó 27 ón:

Csöppség.
Vígjáték 3 felvonásban. Irta : dr. Fényes Samu. 

SZEMÉLYEK:
Dengelegi — — — — Szakács Andor. 
A Csöppség, leánya — — Szabó Irma. 
Gajdosné, alkalmazottja — Ardai Ida. 
Ambro - - - - Zilahy Gyula. 
Lenci — — — — — Deéssy Alfred. 
Mártha, a húga — — — Markovies M.
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Alipltltott 1875. Több éremmel iltflatehe

BUT ORRft^T ABAIM
tulhalmazottsága miatt évtizedek óta j 

kitűnő Mmévnek örvendő !

cs. és kir. udvari

Tsttiergydsam
elismert elsőrendű készítményeit a leg- j 
olcsóbb árak mellett ajánlom a nagy | 

érdemű vevőközönségnek. |
Költségvetéssel és mintákkal ki^^ * 

díjmentesen szolgálok, $

.chwarti Vilmos!
Debrecen, Piac-ntca 7L szám.
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Van szerencsém m. t. közönségnek tudomására hozni hogy az |
Amerikai ^ r ,, i

MINIMAX
kézi tűzoltó készülék képviseletét átvettem s ily készülékek üzletemben | 
kaphatók tisztelettel

TÓTH GYI
VI 1 IN 1 M A X“

még eddig nem létezett élesé érban csakis j

Halász Mándor *iéi és gl-zcr^-,ul i
-szálló épület) kaphatók.

Eladó gőzmalom
A debreceni Első Takarékpénztár a tulaj­
donát képező közvetlen a város alatt és 
a m. á. v. vonala mellett fekvő u. n.

Barcsai-féle gőzmalmot
» vele járó 2366 négyszögöl telekkel a 
benne található összes felszerelésekkel 
együtt— igen kedvező feltételek mellett 
eladja. Az eladás tárgyát képező malom 
azonnal átvehető. Bővebb értesítés nyer 

hető alulírott igazgatóságnál.
Debreceni Első Takarékpénztár 

Igazgatósága.

„Hollandi ggomaflepeppek“
a legkitűnőbb háziszer minden­
nemű gyomorfájásnál, gjontorjötcsaíl, 
emésztési zavaroknál.

Használati utasítás mellékelve min­
den üveghez. ,,

, Kéznél tartása kiválóan ajánlható
oly egyéneknél, kik nyaralni, utazni 
mennek vagy akik tanyákon vagy 
kis faluban tartózkodnak, hol baj 
esetén orvosi segítséghez azonnal nem 
juthatnak.
1 üveg „hollendi csepp" éra 40 fillér.

Kapható :

gyógyszertárában
DEBRECEN, városházzal szemben.

Cognac
Czuba-Dürozier 4 Cin.

FRANCZIA COGNACGYÁR, PROMOSTOB.
mg- Mlndeettt«

«uMiyontlt BUDA ÉS BLOCHMANN,

10M0HT0B. I

INN. BMmmL ■■■■■I*
- -;: —

Egy tégely ára 

kor. 4 fillér.

Egy kis tégely 
ára 70 fillér.

«a™- sERÄil-ÄRCZKEäÖeS,
szépítő szer a

mely as arezot tisztítja. tehériU és bársony puhává teszi.

linden ártalmas alkatrész nélkül!
. Serall-nuáer. Kiváló finom eu-ezpor

Seraü-szappan. > £JS Sl három sLben, fehér, rózsa és crém 
Epe-szappan. I » latihoz o 1 doboz ára 1 koron».
Serail-créme. nappali használatra. Szerail-szájvlz. A legjobb szájvíz.

Kapható: dr. Rothschnek V. Emil, Mihalcvics István, Tóth 
Béla, Fülekj Pál, Muraközi László, Balázs Ödön gyógyezerésa 

uraknál, valamint Jósa és Jóna urak droguerájában. 
Továbbá a készítőnél ; R0Z3SYM MÁTYÁS gyógyszertárában

Aradon Bxabadaág-tér, valamint minden más gyógyszertárban

a H m 11
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